

Europe

Genetec Europe SARL 6 Rue Daru 75008 Paris France

T: +33 (0) 1 44 69 59 00

Communiqué de presse

Genetec rejoint l'Alliance SPAC

Genetec devient membre de l'Alliance SPAC® et réaffirme sa volonté de participer à la promotion du savoir-faire français et européen dans la cybersécurité et la sécurité physique.

Paris, le 22 mai 2023—Genetec Inc. ("Genetec"), un leader des solutions de sécurité unifiée, de sécurité publique, d'opérations et de business intelligence, annonce aujourd'hui avoir rejoint la liste des membres de l'<u>Alliance SPAC</u> (Smart Physical Access Control), une organisation qui fédère les acteurs des marchés de la sécurité, du smartbuilding et de l'industrie 4.0, et participe au déploiement au niveau européen de technologies de confiance en faveur de la souveraineté digitale. Outre ses missions de veille, de formation et de normalisation, l'Alliance SPAC® fédère les acteurs européens de la sécurité physique et logique autour du protocole SSCP® (Smart & Secure Communication Protocol) qui va permettre aux industriels et aux utilisateurs finaux de bénéficier de solutions ouvertes, interopérables, dotées des plus hauts niveaux de sécurité et reconnues par le marché de la sécurité.

« En tant que membre de l'Alliance SPAC®, nous participons désormais à ses groupes de travail et tables rondes : une occasion unique de partager notre expérience de grande entreprise à la fois internationale et parfaitement ancrée dans le tissu français et européen de la sécurité logique et physique », précise Luc Patou, Senior Manager Sales Operations and Sales Engineering Europe, Genetec.

« Chez Genetec, nous comprenons et reconnaissons l'importance de la souveraineté européenne en matière de sécurité. C'est pour être partie prenante de cette démarche de fédération des acteurs européens de la sécurité logique et physique, d'échanges constructifs entre professionnels du secteur, de rayonnement des savoir-faire français et européens, que nous avons rejoint l'Alliance SPAC® », ajoute Matthieu Seys, Directeur commercial France, Genetec.

« Qui de mieux qu'un acteur mondial de la sécurité comme Genetec, pour sensibiliser sur la nécessité de proposer des solutions qui soient adaptées au cadre règlementaire du marché? C'est dans ce cadre que Genetec a rejoint l'Alliance SPAC®, qu'il a intégré le standard de communication haute sécurité SSCP® et qu'il est aujourd'hui un des membres qui en fait la promotion la plus active », conclut Mickaël Wajnglas, Secrétaire Général de l'Alliance SPAC®.

À propos de Genetec

Genetec Inc. est une entreprise technologique mondiale qui transforme le secteur de la sécurité physique depuis plus de 25 ans. Aujourd'hui, la société développe des solutions visant à améliorer la sécurité, l'intelligence et les opérations des entreprises, des organismes gouvernementaux et des communautés dans lesquelles nous vivons. Son produit phare, Security Center, est une plateforme à architecture ouverte qui unifie la vidéosurveillance sur IP, le contrôle d'accès, la reconnaissance automatique des plaques d'immatriculation (RAPI), les communications et les analyses. Fondée en 1997 et basée à Montréal au Canada, Genetec commercialise ses solutions via un vaste réseau de partenaires distributeurs certifiés et de consultants dans plus de 159 pays.

Pour plus d'informations sur Genetec, rendez-vous sur : www.genetec.com/fr

© Genetec Inc., 2023. GenetecTM, SynergisTM, et le logo Genetec sont des marques commerciales de Genetec Inc., qui peuvent être déposées ou en attente de dépôt dans plusieurs juridictions. Les autres marques commerciales citées dans ce document appartiennent à leurs fabricants ou éditeurs respectifs.

Contact Presse:

Candice Edery
Barthélémy Conseil
genetec@barthelemyconseil.com
Tél. 07 55 54 96 47

Tania Kulikova Genetec tkulikova@genetec.com